

○永乐公寓

福山热力公司与小区物业公司无法达成一致，导致小区9号楼无法供暖

居民现在就为冬天取暖发愁

本报记者 鞠平 实习生 王永军

虽然眼下天气越来越热，却有居民已经开始为冬天的取暖问题发愁了。家住福山区城里街永乐公寓的居民反映，虽然热力公司受理了供暖申请，但热力公司与小区物业无法达成一致，供暖施工至今无法进行。到底怎么回事？21日，记者对此进行了探访。

居民反映： 供暖问题迟迟无法解决

21日上午，记者来到福山区城里街永乐公寓的9号楼。居民安女士说，他们居住的9号楼是拆迁安置房，配套设施不是很完善。小区的商品房早就实现了市政供暖，而9号楼却一直无法供暖。

“今年我们又提出了供暖，热力公司也同意了，但小区物业却与热力公司意见不一，导致供暖施工无法进行。”

该说法得到了不少居民的支持。9号楼的居民中有不少是老年人，以前一到冬天就使用炉子，而现在已经没有力气提煤球和煤渣上下楼梯了。居民韩先生说，他今年60多岁，患

有哮喘，上下楼梯很吃力，现在实在是没有办法再往家里搬运煤球了。

居民找到热力公司，热力公司的工作人员答复称因小区物业不同意，无法进行施工。居民还找了福山区住房与建设管理局热力管理办和住房保障中心物业科，他们都出面进行了协调，但问题就是得不到解决。

物业人员： 希望早日实现市政供暖

随后记者来到负责小区物业的福山区新城市物业管理有限公司，据该公司的会

计李女士介绍，9号楼无法供暖的原因不在物业公司这边。作为物业，他们也希望9号楼早日实现市政供暖，但热力公司一直没有和他们进行沟通。她说这些具体的事情只有经理清楚，而经理要22日上午才来上班。但她告诉记者可以22日拨打物业电话进行联系。22日上午9点左右，记者拨打李女士提供的办公电话，被告知经理已经离开公司。下午记者又一次拨打物业电话，得到的结果是“经理不在”。

福山区热力公司的工作人员告诉记者，该楼一共有

108户居民，目前有76户居民同意开通，达到了供暖的开通条件，他们受理了申请。但因热力公司工程部和小区物业没有达成协议，导致工程无法施工。热力公司工程部崔伟说，他曾数次到小区和物业协商，但小区物业担心开挖地面后的恢复问题，并希望热力公司能有偿使用小区热力分配站。

部门说法： 将协调双方达成一致

福山区住房与建设管理局热力管理办的王科长说，永乐公寓9号楼无法供暖是

因为福山区热力公司与小区物业公司没有达成协议，导致供暖施工无法进行。他们也和福山区住房保障中心物业科的工作人员一起做了协调，目前还在等待热力公司和小区物业进行进一步的沟通。

福山住房保障中心物业科的王女士也告诉记者，双方的分歧主要在于开挖地面后小区道路恢复和关于小区热力分配站有偿使用上。“我们将积极协调双方达成协议，尽快让居民实现供暖的愿望。”

HBA春季篮球赛小组赛进入尾声

HOME兄弟后来居上险胜泰和新材



HBA春季篮球联赛现场。见记者 孙健 摄

本报5月22日讯(见习记者 孙健) 20日上午8点，“贺龙”杯中国男子业余篮球联赛烟台分赛区暨HBA(2012)春季篮球联赛小组赛第八轮在华乐体育馆准时开赛。HOME兄弟延续上轮优异表现，54:51战胜泰和新材。新动力队上轮受挫，本轮难振雄风，58:78败给易居置业。

HOME兄弟与泰和新材的比赛，双方队员进入状态较慢，传球失误、走步等频繁上演，开赛三分钟两队未进一球。比赛进行到3分45秒，泰和新材1号冷向阳

抢断之后快攻得手，投中比赛第一球。这一进球无疑鼓舞了全队士气，在场下拉拉队的呐喊助威声中，泰和新材一鼓作气又得4分，将比分扩大到6:0。HOME兄弟队杨宾表现抢眼，一人包揽球队第一节全部得分，但球队整体表现低迷，第一节结束时，泰和新材队领先5分。

比赛进行到下半场，风雨突变，HOME兄弟14号李扬的两记三分球犹如及时雨。比赛剩最后3分钟时，双方战成47平。关键时刻HOME兄弟队稳扎稳打，将比分

反超。最后十秒钟，泰和新材队员远投三分却挨了HOME兄弟11号史元一记大帽，最终HOME兄弟锁定胜局。

新动力队与易居置业的比赛并没有想象中的激烈。新动力队到场球员不多，尽管开场打得难分伯仲，但随着比赛进行，队员体力消耗很大，跟不上对方节奏，最终以20分之差惨败于易居置业。

HBA联赛小组赛

将于本周日(5月27日)

进行最后一轮。胜负难定，

排位仍有悬念，欢迎球

迷去华乐体育馆观赛。

各队比分：

从众六个菜：电信天翼 53:85
苏泊尔海港：挑战者 58:72
泰和新材：HOME兄弟 51:54
六建安：奥铃飞豹 45:60
新动力：易居置业 58:78

各队MVP：

从众六个菜 4号蔡志超 13分
泰和新材 1号冷向阳 15分
六建安 5号孙亮 22分
苏泊尔海港 6号陈扬 9分
电信天翼 35号柴伟 16分
HOME兄弟 18号杨宾 14分
奥铃飞豹 3号王涛 19号沙林 10分
新动力 7号李鹏 10分
挑战者 15号修黎明 12分
易居置业 8号丁伟 11分

○现场花絮：

最敬业的裁判员

由于本轮比赛与全国U15篮球联赛时间冲突，部分裁判被抽调到了U15联赛裁判组，HBA联赛现场只保留了6位裁判。HBA联赛实行三人裁判制，两个场地比赛同时进行，6位裁判中有3位连续吹了3场比赛，这无疑对裁判们的体能提出严峻考验。然而如此高强度的体能消耗还能保证吹罚公正，最敬业的裁判员称号当之无愧。

○二马路派出所

上门为老人办理第二代身份证



5月20日，二马路派出所的民警们登门拜访了几位行动不便，无法自行去派出所办理第二代身份证的老人，为他们进行现场拍照等二代身份证上门办理服务。见习记者 于涛 摄

芝罘公安走进兴隆社区

讲解社区安全防范常识

本报5月22日讯(通讯员 百宏 路明 福基 见习记者 孙健 于飞)

22日晚6点，芝罘公安在兴隆社区展开了第一场社区安全防范主题宣传活动。为了达到最佳宣传效果，芝罘警方组织派出所、刑侦、治安、巡警、消防等单位业务民警联合走进社区，与市民沟通交流，讲解各类社区安全防范常识。

在活动中，芝罘公安民警主要以流动宣传刊板、治安预警发布、防范手册讲解、动漫视频播放等多种宣传形式与市民进行现场互动，在给市民增强防范意识

的同时与市民进行面对面的交流和探讨。

社区民警在宣传视频中，向市民揭露了一些常见的骗局，比如有人冒充中医到市民家中行骗，捡钱等把戏，并向市民讲解一些消防安全知识、家中防盗知识、个人防扒知识等。“增强安全意识，不给犯罪分子留机会是最好的防范。”社区民警说。

社区民警告诉记者，通过与市民面对面的沟通，了解到市民遇到的问题，就可以有针对性地去解决，有效地提高社区民警的服务质量。

烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所，是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所！

几十种茶品任您选择，在这个美好的季节，临窗而坐，看窗外人来人往，嫩柳飞扬，屋内雾气升腾，茶香飘荡，此时此刻再躁动的心也能安静下来，让思绪在这缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制！生活是美好的，生活是甜蜜的，纵然再辛苦忙碌，也应该学会给自己放假，享受着放松静谧的生活！

独特的装修风格；一流的设施；高档的桌

椅；温馨的环境；定给您耳目一新的感觉！

这里有不同情调的品茶雅间：2人间、4人间、6人间等大小包间8间及散座；独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演，这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所，而且还是茶场的代销点，为广大顾客准

备了各种各样的茶叶，铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云

南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等，应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点，不但确保茶的正宗和品质，而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适合赠送亲朋好友，独特新颖的精美包装，既上档次又显品位，给足您十分的面子。

来吧！朋友！
您要是累了、烦了，您就听听这里最舒缓的音乐吧！

您要是想静一静、歇一歇，您就来这里坐坐吧！

您要是想和朋友聊聊天谈

谈心，您就到这里敞开心扉吧！

您要是有生意谈就来

这里吧，这里为您准备了高

端的商务电脑！

来吧，朋友！这里是一

个让心歇歇的地方！

这里是您心灵的家园！这

里是您最温馨的港湾！

来吧！朋友！

一壶芳香四溢的茗茶；

一块酥软美味的茶糕；

一杯回味无穷的咖啡；



★★★热情周到的服务，高档的享受，大众的消费，定能使您流连忘返！

